T / Ol Golluwl (5 59802 \ / .......................... 1M ol g @U\
- : V] -~ - - -
R Ju3 gl bl 2953 9 Soigal JS o il edfia qy :akib) g ghls
wyliol )b s 3 o : 0
- Jua P 4ol g 5 higel o pse e
ool Cucli b e R . T | R ewr scaliogly ayladhy
- )l,_.n "JJ.}JW%,‘A d,l 39> ulo.w)._a_.g)
o8.8s Ao : ylaiol o a0 € :Jlpw asio slaal

\J i VE -1 uasalle FiN ")

189> 80000 13dc by 4HY 3T 600 189> 62 6 30 3332 0y 0 505
230 sLaol g 3g0 (J20
:ah'm:lgé:ub' : 30> b :;bb.olgéﬂb' : 30> b
2 Ul : £
\ A i X LV oMo b1y 5 slacsyle ayob b (awys |
()¢ (e il Lo dae SO alub suc o (I
2 e
()¢ (e .C—oﬂ‘[\] ol Glaize g aidd o LGT LT Jab jamo daly o p (0
()¢ () RAUw) | PV PR R V-7 ’ﬁ+\f’ 5\/;4'\/;‘5‘.00)@:‘}0!9(5
()€ (e Cowl 4 )3 Qe Hlad @ g5 blxo asglj 0l 2 45 (o
| il IR Ll e b e b1y JIb slals | ¥
soaissiissisises b&m‘)ﬂ))uf)né&w‘)a&;(dl
el 51,3 1 AN, Sl Sedte ;5 biih p ygélind abul, (o
s .
Slasi ol = 0 0 (3092 s JLoil 0 531 (o0 (958 (B0La 59b a1 1) (5l 0 w0340 P+ (S5l S G 5 (g
B b ol ply s sl20 40
Vot SR whbxwww)aoﬁ‘a&u (s
) S ol ) e 435 5 OYlga SISy 50 | Y
F
Ol lEX gl @ plgienly = 7 due o lads 35 51 S plas s (I
l <@ Y (F e X<\ (Y =) < X <o (Y =Y < X< =%
Tlbl a9l P8 Edio S (sla alis 03103l wliled c0d 00l 0018 Bue duw 4l 3 plas )0 (o
\j;,\/;,\/;(f \,r,\/;m' W 5 R Y Ve g A 9F (1
Taull Wilgh oo 0uuds 00ls grouce 31 ST plas cuiad o led ould sl aladi ) jexe 4O (z
-t it f t 10y oo ,
B 1 = ° ) 14 Y ¥ A \A (f \/;(Y \/;(Y \/:(‘
ol 335 IS b il el ody (65590 9 95 Wl 5 (S0 Al Jloiol oS (o0 O 2 ylojon |y 4w 9 (3
) \ \
V(Y = (¥ = =
F Y ¥
) sl Caws ) 5 sl le ol | F
G VHFY+ Y4+ a8+ e =
Y Y \
D —t—+1———|=
I ) Y
£l b




2 SUlgw 13
- &
«[Y0 il Jof o 4 Coadd 45 A gy S o das g0 | B
18 Aoo G151 gl olael yansd gl JUsE Py 00| F
Sawijeo bas 1y gous 4z Lo pae S dae o b 3l e (W
Cosioen 15 1) ol 398 a2 Lo pdo alo e (5T 53 (0
0D | S8 UK gy 3l el g0 Sy ilio &ylee b 1y JB glals il Cosly b5 4w Cgb @ usS 8| Y
aJ.b} "
clb e
o sascssesssssssissnsssqbssesssassensasnesen Jas J.g_ﬁé,.o&.bﬁg»)
/0 .Q)giwo«gwl&o&obd‘)llgl)plé:.'w‘;xbéoogl.&bdlbqjl}jh&.!}boj‘&l A
+/0 ol [ A oy 2 Aglyaslail gyagy 2oyl 5o | 8
Y
(a+\“b) =
(6 a8 305558 )8 a9 (5 o2 Oylue 90 0 b ©jgo |y Jlie Syl (@
vya'h—\fb' =
\ WSS o 1) g a9, dolee | WY
Y > & \
s o —
Y L f
\ . \ \Y
58] Cod &1 1y X oy Olazie bbb =| [gd=Yi—] 5
Iy
X=Yd+b=
\ .Q,,Twoql,ygx)!m‘daln‘):3MQ.Q;MA'B'C'&lhﬁ‘JLaﬁ!ng‘gL;ol)ABcwn W
A y+t B A wy-v B
YX+Y g X+ Y
A A
C G

E jl P 820




iy £
Vo .C.«»IAJ..oL'OJ.LAgh:fvo)b'L-J,..»,.:}!bo)kgﬁwé,wé,)dhﬁp@oowuwosw,ﬂh b 3
+O
P - . I
A —-—8B
/8 . v 1A
IRVSWP LTI RN P due S Gy a1y YA dus pipd
| s g9 sl ylg7 due SO Wy 1y ) ©)le Jol> | g
13 o Y Y
W oY | slY =0 =
) .Aﬁ&é&_w)’M‘SS)‘) —'Y+W RV \v
[ sl aly gy gbo,be Jol> |4
&3
-
A
Y )L:hd,,,:e,dim,uomﬁﬁoﬁgw,wﬁwuémxu,ﬁm,mJ,.\.,,,aujugsuau 1q
A y9) Cawd &y,
: . )5).0 xwé}f}o
baiws sgu> | Slgly2 _
diwd LU
1<x<b Y
A<xL A A
% \¥
\ WLodlo ! as el 1Y 9 1A a5 (gl ;500 (w0 90 sro i Sl oad /b 65,»702.313 a0 P o yoi el Yo
S g | 2 Silen 395 4L
i boﬁbgh&@@é;d&ﬁaw)h‘@hfasﬁufLg,.glx.):.osb'[.wé8‘.&54.3‘5|oﬁ|é}5)0l3dh54.bal§;‘ Y
\ .Qu‘ox_‘é&l&&OB.&SéhsBdhﬁ)abo).:_bli'M'oo)fw)cxloxwmgh}Akhﬁj“ﬂjoﬁb)é Yy

Sl 42 )0 Wiz B, 4l ojluil (I

B
A A abiis 0 15 55 50 Aol g yia gl VY b ol AB Lol ojluit ST (o
' o yaT s 4 1y 0,115 £ladh 031l Bl yia gl 1O

£l P eado




Al

Sl

fefn

ol 8919 35 30 0 alail aiS oy ) odubdimlgs g4 gl3 o3lail cpyopls 3o
S 4z 40 f- lgf_‘ﬁBDA d..”‘)'

ACB = .....

(@)
11
Q)

Il

Yy

£ jl ¢ b0

6305 Po : oyl mo>




/ ol gy PU\ /

u&mx:_ﬂg)pb
ol 3. 69> Cuss o o ovibw S35
rytiel Cuclw
\ o8y Ao :ylaiol Do
3230 Lol U ;g0 J20 a:p.m.‘itslnmlJ s
>y . mE
(l = ‘: ]) w)-}b (u CA»J)J (&.QJ‘
o
Cawyd (2 (,‘\+\ = ,r =0 Wl (a4 [W=Y+E=Y) cwpl(z
I Yo (z agl3lleS6 (o Pl Y
Yaus Vau ¥ (¢ YauS (@ Yaus (@) ¥
V¥ 4 ¥ A4 e = B0 X 10) = B0 ¥
Y Yo v [¥w b Yoo
f—rlf——— | =—— | ——— | = ——X—= ¥
5 6 ¥ A oo 'SR
o (YO aYFL) (YO9FAL) (1% 94 L) 4494 )
V(o Y (I 5
alb alle y
c_Lb} b
a N
. i il @2 b s (S 2ges b5 g3
(3 —¥) X 1A A
= \F¥
Yo
i g0 dmslone [y A (515 gl ojhail lacal | 4
¥5e — (N + 8-+ 52) =1Fe
oS o0 damlia [ A (o2 )15 aglj o5l JI>
YAs — YFo = OF+
v Y Y _ ¥ Y )
(a+rb) =(a+\"b)(a+\'b)=a + vab + Yab + b’ = a" + sab + 4b vb(a — ¥b) (w
roox+y ) Y X+ | 1"
s =7=>fx;+fx—v—=fx;:>r+rx+r=\=>vx=—f=:>x=—v

Y




»

Lo e Y | i \ A
Xx=va+b=Y +] |= +| |=
=" I =Y Iy ¥
YHE=fy—Y=F+Y=Ffy—y=F=Yy=y=7 8
YX+T=X+T'=>Yx—X=\"—Y=$X=\
H=H=20)_ . 12
D T2 A -
AH = BH — OAH=OBH = OA=0B
OH i gl
Y \’Y ¥ Y WY
Aaxys =bx|o ) =oxo =0
Iy v \ A
=f ¢ =¥
S jeze | A
Y\
5¥ ¥ A
[ o= firee= o R
AN J; q
Y
— = Y
o P X ddawd 3S yo X=—="F¥/b
Lb&déégu\? ‘sﬂ")& \¥
awd Sglys
<4 \ ¥ Y.
A<x<A ¥ \4 Y
Egoxo \$ VY
Y \A)
M.ASS=W/A><?=\~A=>..u“.u;S———\'A+\A+W=W?=>..u_ae)_(=——=w
A
d Ofi=s r=0) OH>T . Syboauiiopnlsghs| 17
H
\
o | 6“-'.9‘}‘“1*’3‘5 OBA el (o LEST Q. (al Yo
— e 4 Y e
OB' =0A"—AB' =1 — ¥ =ms—m°=m=>0B=J;=«
ol 433 ¥ AB S ojlasl (1| Y#
Yoo + FO = A:ilyox g0 olx! galus oS A (&
-&x'xnbleu-¢~MABoLJAes;ngLsW¢5‘5DsCLsLMasU vy

! il AB (LS o310l b 3 0 555y u9l) o lail g Comwl D asglyojlasl ply g0 AB S o)l

oleS o3last wb ACB LS ol C)")ST Cawsd &3 Gyt g Sl 420 vse b »wACB g AB slajyles o3l £ goxeo

—

c=1rY. 0=A: acB="4: oS oS 43,0 Y7+ 511, AB




